



Προς :
Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας
κ. Κ. Σκρέκα

Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου 2021

Αρ. ΓρΔ/ 1634

Περίληψη : Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτών.

Σχετικά : Η υπ' αριθ. 9063/24.09.2021 Ερώτηση 18 Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ.

Κύριε Υπουργέ,

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν 18 Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ με θέμα «Αβέβαιο το μέλλον των παραγωγών του πρωτογενούς τομέα της Ηλείας. Άμεση η ανάγκη στήριξης του αγροτικού εισοδήματος», για τα θέματα που αφορούν στη ΔΕΗ, θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη σας τα εξής:

Η Επιχείρηση, μεριμνώντας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των αγροτών πελατών της και σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας, προωθεί μέτρα διευκόλυνσης των αγροτών, δρομολογώντας μία νέα, απλοποιημένη διαδικασία διατήρησης του αγροτικού τιμολογίου. Στο πλαίσιο αυτό και εξαιτίας της πολυπλοκότητας που υπάρχει για την έκδοση της Άδειας Χρήσης Νερού και του Δελτίου Νο1, η ΔΕΗ δίνει τη δυνατότητα στους αγροτικούς πελάτες της, εναλλακτικά και μέχρι την έκδοσή των συγκεκριμένων εγγράφων, να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την πιο πρόσφατη Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης του ΟΠΕΚΕΠΕ.

Η διαδικασία είναι απλή και γρήγορη. Οι πελάτες μπορούν να συνεχίσουν να απολαμβάνουν το Αγροτικό Τιμολόγιο, αρκεί να καταχωρίσουν στο www.dei.gr:

- Το «λογαριασμό συμβολαίου» της παροχής
- Το ΑΦΜ
- Την Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης στον ΟΠΕΚΕΠΕ

Αξίζει να αναφέρουμε ότι η ΔΕΗ ανέκαθεν υποστήριζε έμπρακτα την αγροτική παραγωγή και διευκολύνει αυτούς που ασκούν νόμιμα τη δραστηριότητα αυτή.



Αναφορικά με την εξέλιξη των τιμών της ηλεκτρικής ενέργειας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σε ολόκληρη την Ευρώπη οι τιμές στη χονδρική αγορά ηλεκτρισμού διαμορφώνονται σε υψηλά επίπεδα τόσο για τους οικιακούς όσο και για τους μη οικιακούς καταναλωτές, καθώς εξαρτώνται από μια σειρά διαφορετικών συνθηκών προσφοράς και ζήτησης, συμπεριλαμβανομένης της γεωπολιτικής κατάστασης, του εθνικού ενεργειακού μείγματος, της διαφοροποίησης των εισαγωγών, του κόστους δικτύου, του κόστους προστασίας του περιβάλλοντος, των δυσμενών καιρικών συνθηκών ή των επιπέδων ειδικών φόρων κατανάλωσης και φορολογίας. Ωστόσο, η ΔΕΗ προκειμένου να περιορίσει τις επιπτώσεις των παραπάνω στα τιμολόγια των καταναλωτών, παρέχει από 05.08.2021 έκπτωση Ενέργειας που ανέρχεται σε 30% στα οικιακά και 50% στα αγροτικά τιμολόγια. Με αυτήν την εμπορική πολιτική περιορίζει την επιβάρυνση στους λογαριασμούς των πελατών της.

Τέλος, θέματα που σχετίζονται με ευνοϊκότερη αντιμετώπιση ευπαθών ομάδων πληθυσμού, όπως αυτό των αγροτών και των κτηνοτρόφων στην ευρύτερη περιοχή του Νομού Ηλείας που επλήγησαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, τις καταστροφικές πυρκαγιές του Αυγούστου καθώς και από την υγειονομική κρίση, καθορίζονται με Υπουργικές Αποφάσεις και η ΔΕΗ εφαρμόζει τις όποιες νομοθετικές ρυθμίσεις εγκρίνονται από τις εποπτεύουσες Αρχές.

Παραμένω στη διάθεσή σας.

Με τιμή,

Γεώργιος Στάσισης

Κοινοποιήσεις :
-Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων